

Вырезка из газеты

П Р А В Д А

от ☆ 1 СЕН 1943

Москва

Газета №

5 Радость народа

Блестящие победы Красной Армии вызвали огромную радость у советских людей во всех концах нашей страны. Быть достойными своих доблестных воинов, еще больше усилить помощь фронту! — таков ответ рабочих, колхозников, советской интеллигенции. Каждый день приносит вести о новых успехах на фабриках и заводах, на колхозных и совхозных полях, в угольных шахтах и нефтяных промыслах, в транспорте и стройках.

Тысячи казаков и казачек Краснодарского края с особой радостью и гордостью восприняли сообщение о том, что в числе наиболее отличившихся при взятии Таганрога были кубанские казаки кавалерийского корпуса генерал-лейтенанта Кириченко. Казак В. Корзов из станции Мадьянской заявил:

— Гитлеровская погань еще не раз почувствует силу ударов, мужество и отвагу кубанских казаков.

Известия о новых победах Красной Армии с быстротой молнии облетели все сабли горцев Табасаранского района, Дагестанской АССР. На состоявшихся митингах колхозники единодушно решили организовать в честь Таганрогских дивизий красные обозы с хлебом государству.

Большой производственной победы в эти дни добились шахты Тульского бассейна: комбинат «Тулауголь» досрочно завершил 8-месячную программу, 15 шахт, перевыполнивших 8-месячный план, дали сверх задания 85.700 тонн угля. В 11 часов утра 31 августа выполнена августовский план добычи комбинат «Москвоуголь». Мосбасс дал в августе сверх программы тысячи тонн угля.

На митинге танкостроителей завода, где директором тов. Рубинчик, выступил стахановец-бригадир Жигров.

— Красная Армия, — сказал он, — добилась новых успехов. Дадим ей еще больше танков!

30 августа завод досрочно выполнил августовскую программу в суммовом выражении и по всем видам продукции.

Коллектив артистов Ростовского драматического театра имени Максима Горького, находящегося на гастролях в Ивановской области, решил дать в честь Таганрогских дивизий дополнительно 10 кон-

пертов в почных сменах энского завода. Кроме того, театр устраивает два спектакля, весь сбор с которых предназначен в подарок детям освобожденного Таганрога.

На митинге рабочих, инженеров и служащих Тульского оружейного завода выступил начальник отделения тов. Кошкин. Он заявил:

— Когда доблестная Красная Армия штурмом овладела Харьковом, коллектив нашего отделения обязался закончить августовскую программу к 30-му числу. Оружейники сдержали свое слово и досрочно завершили программу к 29-му числу. В ответ на новые победы Красной Армии мы берем обязательство выполнить сентябрьский план к 29-му числу.

Колхозники Туркмении в честь наступающей Красной Армии усиливают поставки сельскохозяйственных продуктов. В одном из колхозов Марийского района после митинга был организован красный караван, доставивший на заготовительный пункт 490 центнеров зерна. В эти дни полностью рассчитались с государством по хлебопоставкам 23 колхоза района.

Коллектив завода, где директором Герой Социалистического Труда тов. Кочетков, отметил новые победы Красной Армии досрочным выполнением августовского задания по производству дизельных моторов.

На митинге рабочих и служащих Саратовского завода «Универсаль» бригадир фронтовой бригады токарей тов. Нырков заявил, что каждый член бригады будет трудиться за двоих. Слесарь тов. Карпов рапортовал митингу о том, что 30 августа он выполнил августовскую программу на 200 процентов, а в сентябре обязуется перевыполнить свое задание в два с половиной раза.

На одной из строек Немеровской области старый каменщик Григорий Сурмач вместе с четырьмя своими учениками за 10 часов уложил 24.500 штук кирпича, выполнив норму на 1.320 процентов и тем самым установив новый всесоюзный рекорд кирпичной кладки. Свое достижение бригада тов. Сурмача посвятила героической Красной Армии, успешно развивающей победу на фронтах отечественной войны.